L'invention des moustiques
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Questions de compréhension :

1) Pourquoi dit-on que l'union de Ngoc Tam et sa femme fut de courte durée.

[[] Sa femme est partie. [C] Ngoc Tam est parti.

[[] Safemme est morte. [CJ] Ngoc Tam est mort.

2) Qui rencontre Ngoc Tam durant son voyage?
[] Une vieille femme. [] Un vieil homme.

[] Un sampan [] Un moustique.

3) Que fait le génie pour exaucer les veeux de Ngoc Tam ?

4) Que fait la femme de Ngoc Tam pendant qu’il achete des provisions?

[C] Elle dort car elle est fatiguée. [] Elle part avec un riche marchand.

[] Elle mange car elle avait trés faim. [C] Elle pleure car elle souffre.

5) Pourquoi sa femme refuse t’elle de le suivre lorsqu’il la retrouve?

[] Elle est amoureuse du marchand. [C] Elle a peur de Ngoc Tam.

[C] Elle ne reconnait pas Ngoc Tam . [] Elle est habituée a sa vie luxueuse.

6) Pourquoi la femme de Ngoc Tam se transforme t’elle en moustique?

Questions de vocabulaire :

1) Recopie la définition du mot accoster a partir du dictionnaire.




